02 Suction Cup

asa/Cy R

PD.

7o SHEim

Pty

K

PCD

PFO
PH

PJ

CORE

PK2

PK2B

PKaL TUFDINTY

PL

PN

e C BEL/CYRENYT—YaY )
PP

RN 6 [66:5] 65 1695]612]15620]630 ] 640]950]660] 670]680}6100
PR

PU

w C 559 BBRICHIBTZMO TS )
o

= 1
b s

& Ledd

d

e’

267 ‘



PD

$E/ ey R
/0y RB(K =
%=
7%
‘v RE (mm) g
Ny R mm
PDG a0 P.269 L
0
bl
7%
P4
2
£EMNUIT—Y 3>
2RYAT A o lolend REBEL  mwss-wE ~-v
aAvIKy NEERSEH - R -
BT é ®4~15 BL it BhU P.273
i ¢ 20 ~50 /\‘— 7*&%5 Suction Cup
EEteat = R
PDTK S &L i P.275 oA
Ty ® 60 ~ 100 HhaL
PB
- ® 20 ~ 50 N—TRF PC
BEEREE =) . PCD
S5 &8 BL # P.275
~ e~ 100 - El
HHal PF
? ® 20 ~ 50 6, 15, 30 Ty ad IBF o
18y 7 P REAM * o R=785 P.279 —
NAPDTS Siva ' ' PH
e’ ® 60~ 100 10, 30, 50 HRL
PJ
»aL ERh—
% # 20 ~ 50 6, 15, 30 Fyyal T CORE
Ny 7 7REER J N—T@F —
NAPDYS spe . 2 PK2
(] ® 60~ 100 10, 30, 50 HRL —
PK2B
PK2L
Ky 7 7 RED IEHREH il
N APDT; = @ 20~ 50 6,15, 30 it TyvaAUE  P.283 PL
- N—TF N
#he
Camems? —
PN-B
»aL PP
o o EHERL ? é 20 ~50 6, 15, 30 1 Fyva{UHE  P283 A —
ore N—TRF PQ
= PR
PU
EHRL ® 20 ~ 50 - — — P511 oW
RA
M

Y @ *“‘, 6 20 ~ 100 -~ —~ - P271 ™
o
I8y RBEEER ooP P171

‘ 268



PDG I

=
= Ity KB RES
4
4
It
bl
¢
Y
4
PDG — 4 — CR-E
@Iy KE (mm) @Iy KO L8
22 | KXY RE 22 | Xy RE Ei=l e
4 o4 30 ¢30 = CR (#OO7Ly) szl
6.5 $6.5 40 340 CR-E WEHr/OATLY  z2
8 8 50 #50 1) ¢ 20~ 100 £TORGERD T,
E2) ¢4~ 15 FTONIGERDET,
95 | 495 60 $60 * ERLSNOHE G SR IS W
PB 12 612 70 #70
bC 15 ®15 80 #80
20 $20 100 #100
PCD
PFO o .
o Iy R B IEE R
PJ =7 & TEEE (A/s) ERREEH ('C) & RiEIRT = £1.2
CORE CR sOo07Ly 15 -30 ~130 =2 -
e CR-E BEEI/OO0LY 20 -30 ~110 <} 10°Q - cem
— 1) AEIERRIEEEERT DT, cmP Y DIEREERLET,
PK2B $2) YHIEETZANE—ZDREETT,
PK2L
PL on, IOk EE B
" INYRME—8
PN
i 22}i2
_PNB W & | 2=
op 4 |65| 8 |95|12|15|20 |30 |40 |50 |60 | 70| 80 | 100
PQ rsOoO7Ly =2 CR X X X X X X [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ )
— EEHyOO07LY | 2 |CRE | @ | @ @ | @ | @ | X | X | X | X | X | X | X | X
PR @ HES O EEAER < BYERT
PU KZOMOMEICOWTIFELEZEICEEWELELZETW,
PW
RA
SM
™

269



PD

AR

PDG / i@/ \y RE{K

= Heimt

24

@9.5

ASAN=-—¢3

45

@3.2

4.5

(mm)

ca‘r"‘ké“T.e

R

45

1)

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD
P0
PF
PFO

PH
PJ

4.5

CORE

PK2

PK2B
@15

PK2L

PL

PN

PN-B
—
o
——

PU

PW

(@)

FER\ME

CR-E

PDG-4

0.1

PDG-6.5

0.1

PDG-8

0.1

PDG-9.5

0.1

PDG-12

0.2

PDG-15

0.3

RA
SM
TN

270



> Hek ot

- Giff B ‘T,e

N~
PA

[€

1))

Suction Cup

PA

PB

PC
PCD
P |
PF

PFO
PH

PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL

PN
PN-B
e
Q.
R
PU

PW

RA

SM

N

271

PDG I

N IER
(mm)
[ PDG-20 | [ PDG-30 |  PDG-40 |
Tt | : | :
! | ! | ! |
\ LT \ R \ i 2
! | I | ! |
019 | . o5 | 238 \
@29 245 253
| PDG-50 | | PDG-60 | | PDG-70 |
\ 1 | l \
| His | R | IR
| | |
248 \ 258 \ 268 \
63 283 98
 PDG-80 ] [ PDG-100 |
- ; ;
| | | |
@77 ‘ @97 ‘
@107 @127
AR N=R==F =
(9)
R\ ME CR WAL U (12 Utik) BREKRILY
PDG-20 . TN-PF-20-M5 (1 U M5X%0.8) PDH-20-M5
PDG-20 ' TN-PF-25-M6 (&1L M6x%1.0) PDH-20-M6
PDG-30 2.7 ) PDH-30
TN-PF-25-M6 (1 U M6X%1.0)
PDG-40 3.9 PDH-40
PDG-50 TN-PF-50-M6 (1 U M6X%1.0)
— 438 PDH-50
PDG-50 TN-PF-50-M8 (&1l M8X%1.25)
PDG-60 12.3 PDH-60
PDG-70 18.3 PDH-70
PDG-80 19.8 PDH-80
PDG-100 24.4 PDH-100

XIEHRU DOFMERRIFPSTZSSRIEE N,



PD

PDG / j#@/ ¢y RBi{k
B
NETER (RILY) %
(mm) I{
N
N . bl
=Ty w ~ =Ty oIV Tw ~ //\°
— ~ - W
7t 1:!:‘_: ﬁaszlzz I\“
255 N 265 N : o
’ - —— 2
o) LT = S i AT T
214 | 214 | ©22
@20 @20 @30
@30 @30 @43
02
=Ty ~ =IVTvv ~ Suction Cup
[ Qe S -
. (/'\ . N
g 7 -I i v PB
\ i |
7 < T ‘ s PC
3 | °° | | HEE
230 ! 240 t PCD
240 250 m
@55 265
PF
PFO
PH
oy M10X P1.25 o oy M10X P 1.25 o
= PJ
- N e ./ o N Lo 7 -
F | | d | CORE
| R | R P
- | 3 . | 3
| | -
\ @50 | 258 PK2B
260 @70 —
285 @100 PK2L
PL
PN
PN-B
IPZa M10X P 1.25 N 0
C
my A 7 LA
f d 1 PQ
‘ i N —_—
o ‘ o PR
|
| 268 PU
280 PW
2110
RA
SM
™
Uy M10X P 1.25 N
C
"y —\, <&
| d | o
i ‘ QI
|

272



el e ‘ 7 SHEim

N~
K~

4

1))

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD

PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

273

PDTM =PZAsA Nk c=w--= R0 ACa &

4 $4~15 R
> 3
RYRERRITVIyFEE
NNYREEBDY Y TIVIERK - J
ERES
PDTM — 4 — CR-E — M5M
‘ |
@)Xy F& (mm) @)y RdLHE @ Uit
22 | Ky RE e e M5M M5
4 b4 CR-E EWER/OO07LY 10-32M 10/32M
6.5 $6.5 ¥ PN DHMEIL SRS EE W, X¥OM4 (P 4) DBEIEIMEMD H
8 #8
9.5 $9.5
12 $12
15 #15
HArdpbE—&8
FRES ISy R &R RUHE
PDTM-4-CR-E-M5M PDG-4-CR-E DTM-4-M5M
PDTM-6.5-CR-E-M5M PDG-6.5-CR-E
DTM-6.5-M5M
PDTM-8-CR-E-M5M PDG-8-CR-E s
PDTM-9.5-CR-E-M5M PDG-9.5-CR-E DTM-9.5-M5M
PDTM-12-CR-E-M5M PDG-12-CR-E DTM-12-M5M
PDTM-15-CR-E-M5M PDG-15-CR-E DTM-15-M5M
PDTM-6.5-CR-E-10-32M PDG-6.5-CR-E
DTM-6.5-10-32M
PDTM-8-CR-E-10-32M PDG-8-CR-E
PDTM-9.5-CR-E-10-32M PDG-9.5-CR-E 10/32-18UNC
DTM-9.5-10-32M
PDTM-12-CR-E-10-32M PDG-12-CR-E
PDTM-15-CR-E-10-32M PDG-15-CR-E DTM-15-10-32M




PD

PDTM / V)XY REEREEM/ICYR

=
NFTER 7
(mm) I{
"
C bl
/7 7%
Y
| S
\
|
‘ A
|
D \
| A
- 02
‘ i Suction Cup
. o
| <
| PB
T B w
i 1
o PCD
on N
PF
PFO
ilEs A B ZmEiE C D =E (9) oH
PDTM-4-CR-E-M5M 4 15 4 s 0.8 -
PDTM-6.5-CR-E-M5M - 8 14 PJ
PDTM-6.5-CR-E-10-32M ' 5 12 10/32-18UNC 26 CORE
PDTM-8-CR-E-M5M g ’ 8 M5 15 PK2
PDTM-8-CR-E-10-32M 12 10/32-18UNC 26 -
PDTM-9.5-CR-E-M5M 10 M5 2.1 —
95 PK2L
PDTM-9.5-CR-E-10-32M . 10/32-18UNC 2.8 B
PDTM-12-CR-E-M5M - 12 M5 2.7 PL
PDTM-12-CR-E-10-32M 10/32-18UNC 39 PN
PDTM-15-CR-E-M5M 5 . 5 M5 4.1 PN-B
PDTM-15-CR-E-10-32M 10/32-18UNC 5.2 op
PQ
PR
PU
PW
RA
M
™

274



=Himt

Zﬁﬁ‘te

K

1

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD

PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

275

PDTK- YK Refate=1=E0 A0 S

"’

]
~

8, IkHRU. WILY. /Xy ROEHEDEICE > TERENE T,

4 $20~50

Xy RERMBET—7 TRILY ICEE
IEHRUTRILY 22 RICHT

e

$60~100

I* ‘l"-

§_
-+
|

IRy RERMET—7 THRILY IcRE

SREEERILYICRUAD

&S
PD T K — 20
‘ .l W
OEZERHUAR \—Ol\‘y F& (mm)
T fit £% |/YRE  ®BS | tyrgE
Y # 20 | ¢20 60 | ¢60
30 | ¢30 70 | ¢70
40 | 040 80 | ¢80
50 | ¢50 100 | 4100




PD

PDTK-YK / EEREE M/ R

HAEDLE—E
BMEHULAM
HRES JXy R EHRL £8tvh 2 RS
PDTK-20 PDG-20 | TN-PF-20-M5 | PFTK-15-K | PDH-20-M5
PDTK-30 PDG-30 PDH-30 o
EDTK.40 o4 | TN-PF-25-M6 | PFTK-25K | — - = N—TRE ® 6X4
PDTK-50 PDG-50 | TN-PF-50-M8 | PFTK-50-K | PDH-50
PDTK-60 PDG-60 \ PDH-60
PDTK-70 PDG-70 | MY IEE PDH-70
AN o )
PDTK.E0 oG- % ERURA PFTK-60-K |~ Rc1/8 (#1L)
PDTK-100 PDG-100 PDH-100
ERHUAR
HRES JXy R U S8ty k %2 RS
PDYK-20 PDG-20 | TN-PF-20-M5 | PFYK-15-K | PDH-20-M5
PDYK-30 PDG-30 PDH-30
-PF-25- -25- N—T
SDYK.40 Soaao | TN-PF-25-M6 | PFYK-25-K |~ = THF ® 6X4
PDYK-50 PDG-50 | TN-PF-50-M8 | PFYK-50-K | PDH-50
PDYK-60 PDG-60 \ PDH-60
PDYK-70 PDG-70 | MY ICER PDH-70
B%R05A PFYK-60-K Rel ;
PDYK-80 PDG-80 % Eh U2 60 PDH-80 c1/8 ($RL)
PDYK-100 PDG-100 PDH-100

276

> Het it

m‘r"‘ké“T,Q

PR
T~

1)

Suction Cup

PA

PB

PC

PCD
P0

PF

PFO

PH

PJ

CORE
2
PK2B
PKaL
e

PN
NB
—

PQ

PR

PU

PW

RA

SM

™



PDTK- YK Feafae==E A0 S

=)
: SRR
]f (mm)
_zm #itAXiH U PDTK-20 fitBXH L PDTK-30/40/50
;
: 5 @5
’\) . M5X0.8 23
N M5X0.8 @3 ., ‘ 14H
| o M10X1.5
M8X1.25
T0H | = z #
wn
<~ ol ~ 3H(@30/@40)
M5X0.8 ﬁ " 4H(@50)
Z ~ N o
v - «© > i
/ LLW 10H L7@A
3H 229 QA
=L ) st AlalB|c|p|Y]| z |ame
PB PDTK20 | 35 PDTK-30 [285|41.5/64.2| 20 9 63
7 132 M6X1.0
PDTK-40 | 38 | 53 |66.2 90
PC 22 8
— PDTK-50 | 48 | 63 | 67 14 M8X1.25/ 120

PCD

PFO
o #tEXH L PDTK-60/70/80/100
P)
CORE Rc1/8
—— 21H
PK2 M16X1.5 /7 1M
PK2B N
O | 81 m
PK2L o5 .
. ~Nl o
PL i R
- R
PN ol [ 1
— oA
PN-B e
_ M10X1.25 QA
PP
PQ
— s A | A |HRQ
PR PDTK-60 58 | 83 | 290
PU PDTK-70 | 68 | 98 | 365
o PDTK-80 | 77 | 107 | 415
PDTK-100 | 97 | 127 | 540
RA
SM
™

277



PD

PDTK-YK / EEREE M/ R

=
N, W, Pas)
S AR 2
(mm) I{
#EUH L PDYK-20 A L PDYK-30/40/50 _g "
8
212 />
@10 R S ‘\\
MA4X0.73R 6 b MoXT#=8 K
M5X0.8 16 | M5X0.8 i 14H
\ 10H
[¥a) (32]
RS < SIS
s o e o
1 i s @
_ 1 g . — v
M5X0.8 ~ ! (@]
n | > |
1 ! 1 ‘
@19 QA
3H 3H(@30/@40) oA 02
@29 Ty e —
4H(@50) Suction Cup
> = > ; = PA
L ) fst AlalBlc|p|Y]| z [z
PDYK-20 \ 35 PDYK-30 |28.5|41.5|53.2| 20 9 63 PB
332 M6X1.0 -
PDYK-40 38 | 53 |55.2 0
22 8 PC
PDYK-50 48 | 63 | 56 34 M8X1.25| 125 _
PCD
PF
PFO
#EUE L PDYK-60/70/80/100 o
M8X1.25=E 11 P
Rc1/8 CORE
PK2
X
PK2B
PK2L
| PL
©] PN
PN-B
M10X1.25 PP
PQ
iz A A' | EE(g) -
PDYK-60 58 | 83 | 280 PR
PDYK-70 68 | 98 | 355 PU
PDYK-80 77 | 107 | 405 oW
PDYK-100 97 [ 127 | 530
RA
SM
TN

278



L

=

\
J
R
&
il
VAN

J
R

1

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD

PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

279

NAPDTS YS PACwAd - 2-0fACAN

~

~

28, IEHRU. RILY. Ny ROEHEDEICEL > TERENEX T,

Xy REMET—7 TRILY Ic&E

LEHRUTRILY ERRICRT

W

p

$60~100 h

XY RERMBET—7 TRILY IC&E
SREEERILYICRUAD

ERES
NAPD T S — 206 — T
@ @ ©)
|
|
OEZEHHULAR @/XYRZFE-ZbA—%7 (Mm) OfkF
r| 28 | 44E ms | EE RES| B
Y ® 20-6 | $20-6  60-10 | $60-10 T /=7 \
20-15 | $20-15  60-30 | ¢60-30 - Zeouji:;;;; -
20-30 | $20-30  60-50 | ¢60-50 s E i s
30-6 | $306  70-10 | $70-10 LBDET,
30-15| 30-15  70-30 | ¢70-30
30-30 | $30-30  70-50 | ¢70-50
40-6 | $40-6  80-10 | $80-10
40-15| $40-15  80-30 | $80-30
40-30 | $40-30  80-50 | ¢80-50
50-6 | $50-6  100-10|¢100-10
50-15 | $50-15  100-30 ¢ 100-30
50-30 | $50-30  100-50 | ¢ 100-50




PD

NAPDTS - YS / Ny 77HXEE/Cy R

I\ T 7AERR
Xy KRR By $»20~50 $»60~100
ZhO—% mm 6 ‘ 15 | 30 | 10 | 30 | 50
OR MO—7K/\NRfE 2.45 2.9 8.82 6.76 | 8.33
ZILA NO—7BIINRfTE 343 ‘ 49 5.88 11.8 15.6 19.6
HAEhE—&8
(=g
ERES IAGA N 1EHR U Bty b RILY BERL . | IN—TF | Tyvaqy
mEs | @FET ®F -0
NAPDOS-20-6 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPDOS-20-15 (-T/0) | PDG-20 NAPFOS-20B-15-K (-T/0) | PDH-20-M6
NAPDOS-20-30 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPDOS-30-6 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPDOS-30-15 (-T/0) | PDG-30 | TN-PF-25-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/0) | PDH-30
NAPDOS-30-30 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0) M5X0.8
. $6 X 4
NAPDOS-40-6 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0) (1)
NAPDOS-40-15 (-T/0) | PDG-40 NAPFOS-20B-15-K (-T/0) | PDH-40
NAPDOS-40-30 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPDOS-50-6 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPDOS-50-15 (-T/O) | PDG-50 | TN-PF-50-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/0) | PDH-50
NAPDOS-50-30 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPDOS-60-10 NAPFOS-60-10-K
NAPDOS-60-30 PDG-60 NAPFOS-60-30-K PDH-60
NAPDOS-60-50 NAPFOS-60-50-K
NAPDOS-70-10 NAPFOS-60-10-K
NAPDOS-70-30 PDG-70 NAPFOS-60-30-K PDH-70
NAPDOS-70-50 LS Ic S | NAPFOS-60-50-K Rc1/8
NAPDOS-80-10 820 UR28 | NAPFOS-60-10-K (&1 L)
NAPDOS-80-30 PDG-80 NAPFOS-60-30-K PDH-80
NAPDOS-80-50 NAPFOS-60-50-K
NAPDOS-100-10 NAPFOS-60-10-K
NAPDOS-100-30 PDG-100 NAPFOS-60-30-K PDH-100
NAPDOS-100-50 NAPFOS-60-50-K

KOREZERHULAR (THY) Z2RULET,

280

> Het it

m‘r"‘ké“T,Q

PR
T~

02

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
P0
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



1))

Suction Cup

PA

PB

PC

PCD
P |

PF

PFO

PH

PJ

CORE
Ty
KB
CPKaL
S

PN
PNE
o

PQ

PR

PU

PW

RA

SM

™

281

NAPDTS YS IAV WA %20 dACIN

N~ ER
(mm)
NAPDT/YS-20 @5 @6 NAPDT/YS-30
M5X0.8
@29 N _14H
N
MeX1 @285 =
3H @29 3H @415
jiZ=" D E F G |B=(g) jiiz=" D E F G |BE=(9)
NAPDT/YS-20-6 (-T/O) | 86.2| 6 A 825 NAPDT/YS-30-6 (-T/O) | 89.2| 6 36 | 28 89
NAPDT/YS-20-15(-T/0)| 95.2 | 15 87.5 NAPDT/YS-30-15 (-T/0)| 98.2 | 15 94
NAPDT/YS-20-30(-T/0)[132.2| 30 | 58 | 50 | 1125 NAPDT/YS-30-30 (-T/0)|135.2| 30 | 58 | 50 | 119
XEBRBFRUBORETY, XEBFBFRUBORETT,
NAPDT/YS-40 NAPDT/YS-50
[a)]
M5X0.8
M6X1
jiZ=" D E F G |EE(9) jiiZ=" D E F G |EE(g)
NAPDT/YS-40-6 (-T/O) |91.2| 6 36 | 28 1165 NAPDT/YS-50-6 (-T/0) | 91.2| 6 35 | 28 140
NAPDT/YS-40-15 (-T/0)|100.2| 15 1215 NAPDT/YS-50-15 (-T/0)|100.2| 15 145
NAPDT/YS-40-30(-T/0)|137.2| 30 | 58 | 50 | 146.5 NAPDT/YS-50-30 (-T/0)|137.2| 30 | 58 | 50 | 170
XEBRBFRUBOKIETT, XEBRBFRUBORETT,
HoE R
HFEE (9)
E£5 Fa—THNED 6
T 1.5
(0] 4.0




PD

NAPDTS - YS / Ny 77HXEE/Cy R

=
N, W, oo
N~ EM =
(mm) I{
NAPDT/YS-60 NAPDT/YS-70 —3 "
19H b2
Rcl/g %y
30H &

M10X1.25

%8 D E |EE(9)

NAPDT/YS-60-10 137 | 20 | 436

NAPDT/YS-60-30 167 | 50 | 470

NAPDT/YS-60-50 192 | 75 | 497

NAPDT/YS-80

~
o] 2
Rc1/8 .
w!l
o
o o
o
A
%
w,f
@5
— \ 22H
@77
M10X1.25
— @107
iz D E |EE(9)
NAPDT/YS-80-10 137 | 20 | 560.5
NAPDT/YS-80-30 167 | 50 | 594.5
NAPDT/YS-80-50 192 | 75 | 6215

M22X1.5

—_— ;<* ~
Rcl/8 \ 3
i wl 0
| \§ o
G 2|
[e¢] 1

.95 22H 02

@68
@98

Suction Cup

M10X1.25

PA
s D | E |EE(g) PB
NAPDT/YS-70-10 137 | 20 | 510 PC
NAPDT/YS-70-30 167 | 50 | 544 o
NAPDT/YS-70-50 192 | 75 | 571 CD
PF
NAPDT/YS-100
PFO
PH
30H
P)
- A
a CORE
R o PK2
RCl/8 =4 o —_—
3 PK2B
w [a)
PK2L
2] o =
My PL
o
o] " PN
\22H PN-B
M10X1.25 PP
PQ
iz D E |EE(9) PR
NAPDT/YS-100-10 | 137 | 20 | 681 PU
NAPDT/YS-100-30 | 167 | 50 | 715 S
NAPDT/YS-100-50 | 192 | 75 | 742 PW
RA
SM
N

282



el e ‘ 7 SHEim

N~
K~

4

PCD

PFO

PH
PJ
CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM

N

283

NAPDTH -YH RAVAS-ac DI E2= 0 ACT S

28, 1kHRU. KLY, Ny RD
HAEbEICL>TEHRENE T,

-

~

62

0~50

AA—J#HRARROR,
RERO/CY R OEEZERLE

Ny RERET—7 TIRILT IcRE

LEHRUTHILYERBICRS
ERES
NAPD T H — 206 — T
| |
DEZIREULARA @I/CyREBE - Z2O—% (mm) QkF
it == AN Eal= AVAN S "E = N
T L EE’? 1#{]% EE"F Zl\/l:l—17 ﬂ = \\d\ L/ -
o' 206 | 9206  40-6 | $40-6 T = /=7

20-15| $20-15  40-15 | $40-15 © vyaty

20-30 | $20-30  40-30 | $40-30

30-6 | $30-6 50-6 | ¢50-6

30-15 | $30-15  50-15 | $50-15

30-30 | $30-30  50-30 | $50-30
I\ T 7R

Sy RE By $20~50
ZhO—% mm 6 \ 15 | 30
0Z hO—VBNRHE N 245 29
TJLANO—YBNKEE | N | 343 \ 49 | 588
HAEHLE—E
EEEERTER
ﬁé:‘ctﬁ% AGA 1IEHR U ﬁ;t DA S R~ILY ®EBL | IN—T | Tyvay
®ES | MET | @#E-O
NAPDOH-20-6 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPDOH-20-15 (-T/0) | PDG-20 NAPFOH-20B-15-K (-T/O) | PDH-20-M6
NAPDOH-20-30 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPDOH-30-6 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/O)
NAPDOH-30-15 (-T/0) | PDG-30 | TN-PF-25-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O) | PDH-30
NAPDOH-30-30 (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/0) M5X0.8
: 66 X 4

NAPDOH-40-6 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/O) (»1L)
NAPDOH-40-15 (-T/0) | PDG-40 NAPFOH-20B-15-K (-T/O) | PDH-40
NAPDOH-40-30 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPDOH-50-6 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPDOH-50-15 (-T/0) | PDG-50 | TN-PF-50-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O) | PDH-50
NAPDOH-50-30 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)

KOREZRHULAR (THY) 2RULET,



NAPDTH - YH / Xy Z77XED IEHEEFF/CY R

A ER
(mm)
NAPDT/YH-20 NAPDT/YH-30
="
w
M5X0.8 ] w
T~ (&)
57\:]
229« o
[ee) o
M6X1 219 ~ M6X1
3H @29
ozt D| E| F| ¢ @& Foxt D | E| F | G BB
NAPDT/YH-20-6 (T/0) [862 | 6 | . | . | 78 NAPDT/YH-30-6 (-T/0) |892| 6 | . | .. | 845
NAPDT/YH-20-15 (-T/0)| 95.2 | 15 83 NAPDT/YH-30-15 (-T/0)| 98.2 | 15 89.5
NAPDT/YH-20-30 (-T/0)|132.2] 30 | 58 | 50 | 107 NAPDT/YH-30-30 (-T/0)|135.2] 30 | 58 | 50 | 1135

KEBIIMFRUROMETT,

[ NAPDT/YH-40 |

25 6
= @ @ o
\;,i,g b

| 12H

M5x08 |

M14X1 |/ A o
M5X0.8 ] I

=
T
21
E//
D

=
M6X1 238 Q
3H 253
fiZe D E F G [EHE(g)
NAPDT/YH-40-6 (-T/O) [912| 6 35 | 28 112
NAPDT/YH-40-15 (-T/0)|100.2| 15 117
NAPDT/YH-40-30 (-T/0)|137.2| 30 | 58 | 50 | 141

HERFHER UBOKETT,

KEBRMFLBUROBETT,

NAPDT/YH-50

i D E F G HE(9
NAPDT/YH-50-6 (-T/O) | 91.2| 6 36 | 28 130.5
NAPDT/YH-50-15 (-T/0)(100.2| 15 135.5
NAPDT/YH-50-30 (-T/0)|137.2| 30 | 58 | 50 | 159.5

HEBRUFR UBOKETT .

HomE R
WFHE (0
s Fa2—T5E 6
T 1.5
0] 4.0

284

1)

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD

P0
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
TN





